

產後出院醒神 幼女取名信兒

蔡少芬兩女心足 決「收爐」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 蔡少芬(Ada) 本周日入院並於周一順利誕下第二名女兒張信兒，昨日老公張晉一早到醫院為太太及嬰兒出院做準備。當記者笑問Ada會否再追生男嬰或決定「收爐」時，她反應甚大地直呼：「收啦，唔好啦。主要想有個伴給楚兒(大女)，張家不需要追生男丁。」



廖啟智夫婦與王家衛夫婦合照。

鎮宇見兒被欺袖手旁觀

智叔不反對愛子入娱乐圈

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣電影《逆光飛翔》前晚舉行慈善首映禮，影片出品人王家衛聯同劇中演員、視障人士黃裕翔齊現身外，並邀得吳鎮宇、鄧梓峰、錢小豪、張崇德夫婦及廖啟智(智叔)夫婦出席。出品人王家衛前晚特地與太太到場，但未有接受訪問，去年王家衛因忙於拍電影《一代宗師》而無暇為《逆》片宣傳。

前晚的慈善首映禮籌得的善款會用作由智叔與太太陳敏兒所創辦的非牟利慈善團體「家長匯集」各項家長服務之用。智叔表示這次與王家衛合作，是因為影片講家長要放手讓小朋友去追尋夢想。

問到智叔是否嚴父？他坦言以前思想傳統，覺得有父權權威，要求兒子跟隨自己指令，不過自己已不算很動的家長，就算與兒子有磨擦，也會忍很多次才會爆一次。他又稱不會對兒子施以體罰，自己只會打牆，但會用嚴厲字眼教訓兒子。問到可會讓愛兒加入娛樂圈？他則說：「我沒有理由反對，自覺本身也不錯。」

智叔與「哥哥」對戲緊張

提到4月1日是哥哥逝世十周年，智叔談起當年曾跟哥哥合作電影《星月童話》的點滴，他說：「哥哥對自己要求高，如果我哋有對手戲，我也會非常集中，在片場這種氣氛不錯，因為要面對一位要求高的對手，自己亦會加倍緊張。」

同場的吳鎮宇表示是應陳敏兒的邀請出席，因太太與陳敏兒經常談淡仔經。鎮宇表示平日會打擊兒子信心，若兒子在遊樂場與其他小朋友生事，他會袖手旁觀，覺得這樣可訓練兒子自立，習慣自己去解決事情。同到其兒子在遊樂場是打人被欺，他會去打一打；鎮宇說：「兒子是被人欺負，但我不感肉赤，因這個世界每個人也會被人欺負，即使高層也一樣，但自己會先看兒子如何解決問題，才教導兒子避免與他人衝突。」

本周一在山頂嘉諾撒醫院順利誕下女兒的蔡少芬，昨日中午12時出院，老公張晉一手拖着Ada，另一手就拿着嬰兒籃，一家三口大方讓傳媒拍照。產後的Ada素顏現身，頭戴cap帽和圍上頸巾，精神奕奕。張氏夫婦向在場傳媒送贈兔形朱古力，包裝上貼上家庭新成員「張信兒Arrived 25.3.2013 8 LB 12OZ」的貼紙。

張晉安頓好愛女後陪Ada一同接受訪問，Ada表示今次一入院就決定開刀生，說道：「因為有生楚兒的經驗，不可再玩這遊戲，上次推12小時都生不到。」張晉稱女兒名稱由他改，信字代表對上帝有信心，兒字就是神的兒女和張家兒女。問到如何獎勵太太？張晉說：「我會一直當她是佢BB來服侍，之後會努力工作。」Ada笑言經理人已幫老公接了幾部新戲，她笑道：「因為傷口未好，他要做奴隸獻陪我周圍走。」

大女對妹佔有慾強

會否再追生男或「收爐」？Ada大反應道：「收啦，唔好玩啦。(不用追仔?) 張家不需要追仔，只是想有個伴給楚兒。」張晉也笑言再生的話，他也覺得疲倦，因為怕太太長時間佢BB會頂不順，他說：「其實今次比上次緊張，第一次因為太興奮，今次清楚整個程序就會緊張，直至太太推出來才放心。」張晉指生育對女性是大件事，從肚中開刀拿BB出來並不簡單，笑言沒甚麼事都不要再搞。

張晉再親手剪臍帶

Ada前年誕下大女楚兒，問到大女有否咩醋？她說：「想不到她很細心，經常要摸妹妹和叫BB，除我們外又不准其他人抱妹妹，連阿姨抱妹妹她都會打人，她很錫和保護妹妹，但返家後就不知會怎樣。」張晉就預料大

最新的全家福上，幼女被圍住錫，萬千寵愛在一身。網上圖片



洪欣亦有到醫院探望，並着張氏夫婦再追多個。網上圖片

女會咩醋，回家後要學習如何去處理。至於Ada會否全力專心湊BB？她說：「這一個月要全力湊，之後就會工作、湊女兩樣兼備，但現在未修得身，因為要餵人奶。」問到信兒樣貌像誰？Ada說：「今次楚兒，拿出來時被她樣子嚇親，好得人驚，邊有咁似樣？」Ada稱信兒有8磅12安士，比大女出生時輕半磅，醫生也笑指信兒臍帶細小但吸收力強，大讚Ada很適合生育。Ada說：「今次過程都是半身麻醉，心想是最後一次生，幾痛都要去感受一下。」張晉就稱與上次一樣親手為女兒剪臍帶。

提到章子怡親自到醫院探望，張晉表示與對方很有緣，剛巧她在港就來探他們和送花。至於Ada被好友歐陽震華取笑是「盤骨王」，她並不介意道：「多謝Bobby。」

袁彩雲宣佈有喜

另外，同為港姐出身袁彩雲4年前與飲食界才俊Anthony拉埋天窗，近年少在幕前露面的她昨日宣佈造人成功，在微網公佈喜訊，又上載二人的結婚相，並寫道：「今日江生和我踏入網婚(4周年)，同時我們亦非常興奮可以同大家分享，今年夏天我們會有一個新的家庭成員加入啦！」



袁彩雲與夫結婚4年。網上圖片



蔡少芬由老公張晉接出院。三人十指緊扣，張晉另一隻手就拿着嬰兒籃。

台灣遇地震

陳曉東 3秒鐘換裝避難

香港文匯報訊 台灣前日上午發生6.5級地震，正在當地趕拍新戲《愛情急整室》的陳曉東(右圖)，地震時正在台中某酒店內休息，距離此次地震的震中僅30公里，東東憶述說：「當時我在房間只穿了內褲，原本不該回房間穿長褲，但怕不穿長褲萬一出事被獲救時，模樣實在太狼狽，所以在地震晃動的時候馬上衝到房間裡把長褲套上，然後再躲在客廳餐桌下。整個過程最多用了3秒鐘，我自己都感到驚訝。」隨後陳媽媽在微網上提醒：「先穿好衣服，以防餘震。」

據悉陳曉東多年前在台宣傳唱片時也遇上過地震，當時住在35樓的酒店被搖醒，他說：「以前沒遇過地震，一直搖，還想說難道是鬼。」



鍾鎮濤「登六」歎世界

香港文匯報訊 鍾鎮濤(B哥哥)(圖右2)最近為有線娛樂新聞台節目《潮玩潮食》擔任嘉賓，偕主持到大坑品嚐特色西餐。B哥哥稱自己現時近乎是「全職住家男」，他說：「現在全職湊細路，朝朝送佢返學。今次拍攝都唔算係工作，我只係嚟食好嘢同見吓好朋友！」不過他坦言自己雖然「為食」，但卻甚少下廚，食量也不大。問他可曾嗜過因困的廚藝？B哥哥笑說：「佢哋在學校學整蛋糕，拎到返來的蛋糕實到可以掙死人！唔係好敢食。」

今年剛踏入60歲的B哥哥笑言自己「登六」，更為自己安排了豐富的節目：「今年要同屋企人和不同朋友周圍去旅行，歎吓世界。之前同家人去了滑

雪，遲些會跟朋友去享受陽光與海灘！」主持趁機追問B哥哥今年會否與女友范姜拉埋天窗？他表示：「今年忙於搞『登六』Party，加上擇日後覺得今年唔適合我哋結婚，另一個Party最快要下年了！」B哥哥亦大方承認最近買了架觀車獎勵自己。



王菲為趙薇新片錄音

香港文匯報訊 久未發佈新歌的王菲(見圖)前晚在微網上發佈了一張自己在錄音室錄歌照，令一眾「菲迷」驚喜若狂，王菲雖素顏上陣，但保養極佳，歲月彷彿沒在她臉上流過，被網友盛讚「逆生長」！「菲迷」一直競猜究竟王菲所錄何曲，好友趙薇在稍後時間就揭曉原來王菲正為她執導的新片《致我們終將逝去的青春》錄製主題曲，趙薇說：「讓菲告訴大家青春是怎樣一首歌！屬於每個與眾不同的你！期待主題曲的精彩詮釋！咱倆終於又合作忙點正經事兒啦。」



網上圖片

視李宗盛為精神領袖

白安：嚴厲但不兇

台灣新晉女歌手白安(見圖)13歲開始創作音樂，17歲即獲樂壇大哥李宗盛賞識，耗時4年，終於去年推出首張大碟《麥田捕手》，驚艷樂壇，她形容大哥人很好，像爸爸，亦是他們的精神領袖，雖然有時很嚴厲，但並不兇，因此錄碟遇上大家意見不同時，她都要尊重大哥的意見。

白安唱歌時捲舌重，曾遭網友取笑，她稱小時候曾學過樂課，現在做了歌手後，公司沒有強迫她上唱歌班，亦沒有要求她改變唱腔，稱這是其個人特色，改了就不是她了，所以她安於現狀。處女碟花了4年創作，大哥如果不喜歡時，他不會當中主要選用了近3年的作品，談到歌中有不少英文歌詞，她透露因早期愛聽西洋歌，自然受到影響，直到年紀較大時才聽華語歌。她想起第一次聽哪一首華語歌，但記得中學時全校最喜歡的樂團是五月天，她則較欣賞王菲和林憶蓮。

性格隨性無意做公主

白安包辦新碟全部的詞曲創作，問到會否跟其他歌手合作？她直言：「從沒有想過這問題，跟會寫歌的人合作感覺蠻開心，但暫時還不想唱別人寫的歌。」談到錄音時有否跟大哥起衝突，她笑言：「肯定沒有，不過，大哥如果不喜歡時，他就會自動自覺知道是不對，所以不會吵起來。」她指大哥嚴厲是對音樂的堅持，但為人兇，無架子。

等了4年才出碟，白安也曾懷疑能否成事，但她選擇相信自己，終等到出碟的一天。因她跟五月天、MP、魔幻力量、宇宙人、嚴爵等歌手同一間公司，大部分都是男生，外人認為她會受到小公主般的對待，她稱完全沒有，她為人較隨性，亦不覺得自己是公主，現在師兄們對她都很好，不用變。

採訪、攝影：陳敏娜 髮型：LINF@IL Colpo (TST) 化妝：Kayo@MOD Makeup

洪卓立羅力威為個唱捨最愛

香港文匯報訊(記者 凡文) 洪卓立(Ken)及羅力威(Adason)(見圖)本月底將舉行《雙子情繫大提琴》演唱會，兩子近日正積極進行採排。他們是次首與管弦樂團合作，Adason對於自己的流行曲被編成Orchestra管弦樂版本感到非常興奮，更透露：「音樂會當日會拉大提琴同二胡，仲會拉一個好神秘的樂器，就係中國版本的大提琴，點玩就要先賣個關子！」而Ken則透露自己會唱出很多

從未公開演繹的歌曲，又天天積極跑步練氣，更戒掉最愛的電腦遊戲，多休息保護嗓子。

音樂會除了唱自己作品外，更會唱出欣賞的歌手的歌曲。當他們合唱陳奕迅的《幸福摩天輪》時大顯默契，問及二人如何培養默契？Ken笑道其實二人性格十分相似，工作時非常認真，私底下卻十分貪玩，所以不用培養默契就已一拍即合！亦有共識要嚴戒二人最喜愛的火鍋，煎炸食物，已相約完騷後拉大隊慶祝「食番狗本」！



朱紫嬈獲父母上台獻花。

香港文匯報訊 唱作歌手朱紫嬈(Khloe)經過一年閉關努力，新專輯《幸福論》於昨日正式推出，Khloe昨現身新碟發佈會時，分享了她一年來的轉變：「回想我初出道時，不太習慣面對傳媒，更不太懂娛樂圈的人情世故，無論感情、心態和思想都有改變，以前我唔出聲，所以好多人以為我好cool，其實我係驚說錯話，所以圈中朋友少之又少，但經過3年的洗禮，我已明白娛樂圈的模式，我亦不斷擴大生活圈子，令我認識了很多圈內外好朋友，好似今次發佈會幫我做司儀的吳彤，還有來捧場的陳儀儀、糖兒、鍾一憲、麥貝夷、洪杰及Kellyjackie等。」發佈會上，Khloe獲父母上台獻花，令她感動到眼濕濕說：「今次碟名叫幸福，係因為爸媽無限量支持我鍾情的音樂事業，令我做事無後顧之憂，多謝父親和母親給我無微不至的幸福！」Khloe還計劃年底開其第二次的個人音樂會。